



В г. Ижевске предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в умышленном причинении брату тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности его смерть



Октябрьским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 2 июля 2019 года обвиняемый пришел в гости к 30-летнему сводному брату. Мужчины стали употреблять спиртные напитки, при этом между ними возникла ссора. В ходе конфликта обвиняемый, испытывая к брату личную неприязнь, ударил его ножом в живот. Потерпевший был доставлен в больницу, где через сутки скончался. В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели из числа родственников и знакомых обвиняемого и потерпевшего, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

необходимые экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено прокурору с обвинительным заключением для решения вопроса об его утверждении и направлении дела в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1408639>